

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

| | |
|---------------------------|------|
| Avila, un mes..... | 1 25 |
| Fuera, trimestre..... | 4 » |
| Extranjero, semestre..... | 15 » |
| Número suelto..... | » 5 |
| Número atrasado..... | » 10 |

PAGO ADELANTADO

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN
Tomás Pérez 10
Teléfono núm. 111
(No se devuelven los originales.)

Últimas noticias del día

EL DIARIO DE AVILA

PERIÓDICO DE LA TARDE

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

ANUNCIOS

| | |
|--|------|
| En primera plana, línea..... | » 30 |
| Entre noticias, id..... | » 25 |
| En tercera plana, id..... | » 10 |
| En cuarta plana y comunicados, precios convencionales..... | » 10 |

Esquelas desde 12'50 pesetas en primera plana, 9 en segunda y 7 en tercera hasta 100 pesetas.
(Cada inserción satistura, 10 céntimos de impuesto.)

PAGO ADELANTADO

Información telefónica

COLEGIO DE ISABEL LA CATÓLICA

DE AREVALO

Primera enseñanza.—Bachillerato incorporado al Instituto de Avila.—Estudios oficiales de Comercio.

Peritos Agrícolas

Alumnos internos, medio pensionistas y externos vigilados. Profesorado competente titulado y que forma parte de los tribunales de examen.

Honorarios á precios muy reducidos.

Pídase el nuevo Reglamento de este Colegio, á su Director

D. Mariano Guerras
AREVALO

EL CONFLICTO EUROPEO

(POR TELÉFONO)

Madrid 31 (12'15.)

Noticias alemanas

Rotterdam, 27 Agosto.

Se ha nombrado como Comisario del Imperio para averiguar y protocolizar los malos tratos que han sufrido los alemanes en Bélgica, el Director del Ministerio del Interior señor Just.

Los Ministros de la Guerra, del Interior y de la Cultura han publicado una proclama para la preparación militar de todos los jóvenes desde 16 años en adelante. Estos jóvenes militarmente adiestrados tienen que prestar servicio auxiliar en las administraciones, intendencias, etc.

El pequeño crucero Magdeburg, encalló en una de sus exploraciones en la bahía de Finlandia cerca de la isla de Odensholm. No fué posible prestarle auxilio por la densa niebla que reinaba y como se acercaron varios buques rusos el Comandante hizo explotar el crucero. La mayoría de la tripulación fué salvada heroicamente por el torpedero 26. Han muerto 17 y hay 21 heridos, desconociéndose el paradero de 85, entre ellos el Comandante.

En Barchtesgaden ha fallecido el Príncipe Luitpold de Baviera, hijo mayor del Príncipe heredero Ruperto, por una inflamación en la garganta.

La batalla de Krasnik

Durante la batalla, el dirigible Schuette-Lanz ha hecho exploraciones muy importantes volando tres horas encima de las tropas rusas. Recibió muchas balas pero no le hicieron ningún daño y después de su exploración de tres horas, volvió felizmente al campo austriaco.

La noticia del victorioso éxito de la batalla de Krasnik, ha despertado en Austria-Hungría una satisfacción muy grande y el éxito del ejército Austro-Húngaro ha sido grandísimo.

El Emperador Francisco José mandó al Emperador Guillermo un telegrama entusiasta participándole la agradable noticia y ensalzando la inseparable amistad de las naciones aliadas y de las dinastías de los Habsburgos y de los Hohenzollern, que dan un ejemplo único como nunca se ha registrado en la historia, combatiendo contra enemigos de tantas naciones aliadas.

Estrasburgo

Los aduaneros de Alsacia han declarado bajo juramento que las tropas francesas y gendarmes franceses cuando salieron el 11 de Agosto de Saales, se apoderaron de 8 mujeres de oficiales y de 20 niños, entre los cuales había de tres semanas, llevándolos sobre carros hasta Saint-Dié donde fueron encerrados en una fábrica y desde este tiempo no se sabe lo que los franceses han hecho de estas mujeres y niños.

El pueblo de Dählheim en Lorena donde se ha tiroteado traidoramente á la espalda de las tropas alemanas, fué arrasado por completo, en justo castigo del infame comportamiento de los paisanos.

Rotterdam

Se reciben noticias de Viena de que el emperador Francisco José mandó un telegrama al emperador Guillermo felicitándole por las victorias conseguidas en Bélgica, rogándole que acepte la Gran Cruz de la orden militar de María Teresa.

El general Moltke fué condecorado con encomienda de la misma condecoración.

El inglés Brooke que hace años vive en Viena, hizo publicar un artículo en el que comenta indignado la conducta del Gobierno inglés hacia Austria Hungría declarando además que la gran mayoría del pueblo inglés condena la política actual y como protesta de tan infame política de Inglaterra, el Sr. Crooke á pesar de su avanzada edad pues cuenta 73 años, se hizo naturalizar en Austria renunciando á la nacionalidad inglesa.

Rotterdam, 28.

El ejército inglés que se había unido con las divisiones francesas de territoriales, ha sido completamente batido por las tropas alemanas al sudoeste de Saint Quintin. Los ingleses huyeron á la desbandada en dirección opuesta á dicha villa. Los alemanes hicieron millares de prisioneros, tomaron 7 baterías de campaña y además 11 baterías de gran calibre.

En el sudoeste de Meriéres las tropas alemanas pasaron en gran columna el Mosa. El ala izquierda del ejército alemán rechazó victoriosamente después de fuertes combates en la montaña, á las tropas alpinistas francesas que se retiraron desordenadamente hacia Epinal. Los alemanes están avanzando y rodeando esta fuerte plaza.

El día 27 por la tarde ha pasado

por primera vez un dirigible alemán sobre París echando bombas.

El Gobierno francés ha declarado oficialmente á Bélgica, que está imposibilitado de prestarle ayuda ofensiva, hallándose Francia completamente cercada y á la defensiva.

El Alcalde de Bruselas ha participado á la comandancia de Alemania oficialmente que el Gobierno francés ha manifestado al Gobierno belga la imposibilidad de apoyarle en la ofensiva.

El Jefe del Estado Mayor alemán protesta energicamente de las noticias falsas propagadas sobre crueldades de soldados alemanes, diciendo que si se ha procedido severamente en algunas ocasiones, fué esta medida necesaria y provocada por el pueblo civil incluso las mujeres que infame y de una manera mezquina tirotearon á espaldas de las tropas alemanas, verificando crueldades brutales á los heridos. La responsabilidad de tales desmanes, la tienen exclusivamente el Gobierno belga y sus autoridades que han entregado fusiles y armas varias á los paisanos incitando las poblaciones á hacer guerrilla. En todas partes donde las poblaciones se han abstenido de guerrear contra las tropas alemanas, no ha ocurrido absolutamente nada, ni á personas ni á propiedades particulares. El soldado alemán es honrado y no es un asesino ó saqueador y está haciendo la guerra únicamente contra el ejército enemigo.

Las noticias falsas propagadas en la prensa anglo-francesa, diciendo que las tropas alemanas poseen mujeres y niños delante de las avanzadas, demuestran un grado tan bajo de la moralidad de sus autores, que no hay palabras para condenar esta conducta, ignorando por completo el grado tan alto del desarrollo de la cultura del pueblo alemán, y estas increíbles mentiras, se juzgan por sí.

Amsterdam

Las autoridades alemanas de minas é ingenieros, han mandado gran número de mineros alemanes á Lieje, para continuar la explotación de las minas de carbón.

Rotterdam

La prensa publica la noticia de que la flota japonesa ha empezado la guerra contra Tsing Tau (China.)

Berlín

El Estado Mayor alemán participa oficialmente que entre los franceses é ingleses muertos y heridos se han encontrado numerosos cartuchos dum dum, y la Comandancia militar ha hecho publicar que se verá obligada á proceder de igual manera y en forma más severa y fuerte para reprimir este modo injusto é inhumano de guerrear.

Viena

El Embajador austro-húngaro en Bélgica está encargado de declarar que en vista de las negativas del Ministerio belga dadas á Alemania, y del apoyo militar que Bélgica está prestando á Francia é Inglaterra, y además en vista de que los súbditos austro-húngaros han sido maltratados, pedirá sus pasaportes y romperá las relaciones diplomáticas con Bélgica, considerándose en estado de guerra. La protección de los súbditos austro-húngaros, está confiada al Embajador de norte-américa.

Viena 26.

Se ha entablado una gran batalla entre las tropas austriacas y rusas ocupando las columnas todo el espa-

cio entre el Vístula y Dujestr, y el ala izquierda del ejército austriaco está avanzando victoriosamente.

Ministerio de Colonias.—Berlín

Este Ministerio publica las noticias siguientes: Después de la declaración de la guerra, los ingleses destruyeron la estación radiotelegráfica en Dar Es Salaam (Africa Este) en el territorio de la colonia alemana, donde las tropas alemanas tomaron la ofensiva ocupando Tareta, al sudeste del Kiri-Manjaro, colonia inglesa del este africano. En las colonias del Africa occidental reina la mayor tranquilidad.

En la colonia alemana del sudoeste de Africa, las tropas tomaron la ofensiva tomando Upington en la colonia del Cabo (Sud Africa).

Lovaina (Bélgica)

En esta población todos los paisanos tirotearon á las tropas alemanas, sublevándose toda la población durante la noche contra los alemanes tirando desde las ventanas, desde los sótanos y desde los tejados, causando centenares de muertos á los alemanes y en vista de este comportamiento injustificado é infame, no hubo otro remedio que destruir toda la población á fin de dar un ejemplo y para castigar severamente á los paisanos, ya que las guerras no se hacen contra elementos civiles sino contra militares y se ha comprobado que este ataque nocturno fué preparado por las autoridades municipales en combinación con el ataque de las tropas belgas que salieron desde Amberes y es de esperar que después de este castigo tan severo los paisanos belgas no emprenderán la guerra por medio de las guerrillas de paisanos.

Roma 26.

La agencia Stefani dice que al contrario de las noticias falsificadas por Francia é Inglaterra, las relaciones entre Italia y Austria-Hungría, son excelentes como nunca habían sido. Esta declaración oficial del Gobierno italiano, ha causado una excelente impresión en Italia y Austria Hungría.

Una carta alemana

Acabamos de tener, por conducto de un amigo, conocimiento de una carta particular que un oficial de la marina alemana, en Kiel, ha dirigido á un amigo suyo en España, y en la cual encontramos los intereses de tales siguientes:

«Las noticias de la guerra que puedo facilitarle hoy, soy extremo favorable para nosotros los alemanes. La pérdida de siete acorazados ingleses, tipo Dreadnought, es verdad. El ataque tuvo lugar el día 5 de Agosto en el Mar del Norte, y fué verificado por 50 torpederos alemanes, de los que fueron á pique 22. Un segundo ataque verificaron los alemanes el día 20 de Agosto, y otra vez fueron echados á pique cinco Dreadnoughts ingleses ó seriamente averiados, con pérdida de 18 torpederos alemanes. Alemania puede estar orgullosa de su marina y el rey Jorge, así como el Almirantazgo inglés siben ahora que la flota alemana «le lujo» como decía en su tiempo Winston Churchill, no es una escuadra de juguete.

Acabo de recibir la noticia de nuestra victoria en Bélgica sobre los ejércitos aliados. Franceses é ingleses huyeron desordenadamente y no se puede precisar, por ahora, las consecuencias inmensas de estas victorias. El ejército alemán está avanzando en toda la línea y aunque detalles de las pérdidas no se saben, la batalla continúa aun. También los rusos son rechazados en todos los puntos. En la

terra después de la primera derrota naval, á principios de Agosto inició preliminares de paz y el Emperador Guillermo dijo: «Inglaterra puede mandar un intermediario, pero hoy, en las circunstancias actuales, no aceptaremos la paz»; un detalle muy significativo, puesto que da á entender que Alemania cuenta con un éxito seguro de su flota.»

Noticias francesas

De madrugada han facilitado en el ministerio de la Guerra el siguiente parte oficial:

«En Lorena, las tropas francesas se han apoderado de las líneas de Mortagne. Nuestra derecha avanza en aquella zona.

Frente al Mosa hubo ayer combate, sin resultado. Se reanudará mañana.

En el ala izquierda hubo una batalla en el que tomaron parte cuatro Cuerpos de ejército francés cuya derecha emprendió la ofensiva, obligando al enemigo á replegarse hacia el Este. Las fuerzas alemanas replegadas eran el décimo Cuerpo y la Guardia imperial, que sufrieron pérdidas considerables.

Los demás movimientos de nuestras tropas en esta batalla fueron menos afortunados.

Las tropas alemanas avanzan á La Fere.

Este parte oficial del ministerio de la Guerra confirma las noticias que anoche recogíamos respecto de la toma de San Quintín por los alemanes. La Fere, que es el punto sobre el que marchan los alemanes, según el parte oficial del ministerio de la Guerra, está más próximo á París que San Quintín, y hállase situado á 130 kilómetros de la capital de la república.

Es La Fere capital de cantón, distrito de Lion, departamento del Aisne. Cuenta con 5.000 habitantes.

Es plaza fuerte, y se halla al NO. de Leon, en las praderas algún tanto pantanosas en que confluyen el Serre y el Oise, «fuentes del Sena.

Cuenta con importantes fundiciones, fábricas de productos químicos, Arsenal y Escuela de Artillería.

El cantón donde está enclavado La Fere tiene 27 municipios y 24.000 habitantes.

Las últimas noticias llegadas del campo de operaciones afirman que el ejército alemán continúa atacando energicamente el ala izquierda francesa, y que estas tropas continúan retirándose para oponer un muro de defensa á la conquista de Pafis por los alemanes.

En los círculos militares se tiene mucha confianza respecto á la resistencia de la plaza fuerte de La Fere, que amenazan los alemanes,

Esta plaza está defendida por numerosos fuertes, opodrán una energética-defensa el ejército alemán, que desde San Quintín se dirige á la mencionada plaza.»

Llegan despatches optimistas de Nancy, según estas referencias los franceses han emprendido una energética ofensiva contra los alemanes, obligándoles á retroceder hasta Lunville.

La oficialidad francesa sigue dando muestras de valor y de heroísmo.

Los tenientes y subtenientes avanzan siempre á la cabeza de sus compañías denodadamente, obligando á los soldados con su ejemplo á marchar contra el enemigo.

Los subtenientes Viláa y Castelan murieron heroicamente, después de derrochar heroísmo.

Cuatro subtenientes del mismo batallón murieron también, al ocupar los puestos que sucesivamente fueron ocupando para cuorir las vacantes de sus dos compañeros.

En los present s momentos se está librando un combate violentísimo en la segunda línea de defensas francesas desde Peronne hasta Verdun.

Toman parte en el combate 14 Cuerpos de ejército alemanes.

Hasta ahora no hay resultado definitivo.

Se sabe que el ala derecha del ejército francés ha conseguido retroceder al flanco izquierdo de las tropas alemanas, obligándolas á retroceder y á replegarse sobre la frontera luxemburguesa.

El ala derecha alemana ha atacado con tal violencia á las fuerzas francesas, que éstas han sido rechazadas hasta La Fere.

La población de Peronne está seriamente amenzada por los alemanes, esperándose que caiga en poder de éstos de un momento á otro.

El combate frente á La Fere continúa con mucha viveza, mientras el extremo del flanco derecho alemán ha efectuado un movimiento envolvente.

Témese que si los alemanes consiguen terminar este movimiento, las plazas de La Fere y Laon caerían en poder de las tropas germanas.

El avance sobre París será entonces cuestión de pocos días.

Durante el combate los alemanes sufrieron enormes pérdidas. También las pérdidas de los ejércitos aliados son de bastante consideración.

No se tienen más detalles de este combate.

El Gobierno ha decretado la inmediata destitución del prefecto de Peronne, por no haber facilitado á tiempo noticias de los movimientos practicados en aquellos alrededores por las tropas alemanas. Se dice que la destitución ha llegado tarde, pues el prefecto ha caído prisionero de los alemanes al tomar éstos la población.

El gobernador militar de París ha ordenado que sean destruidos todos los inmuebles del extrarradio de la capital, que oponen dificultades á las defensas del campo atrincherado.

También se ha dispuesto la tala de algunos bosques de las cercanías de París, que impedirían observar bien los movimientos del enemigo, en el caso de que llegase hasta la capital.

Todas estas medidas han producido extraordinaria alarma en la población, que suponen muy próxima la llegada de los alemanes.

Corre el rumor de que si la batalla que se libra en los presente momentos fuese desfavorable á los franceses, el Presidente de la República y todo el Gobierno se trasladaría inmediatamente á Burdeos.

Noticias serbias y rusas

En previsión de que se pudiera llegar á una ruptura de hostilidades con Italia, Austria ha ordenado á las autoridades de Trieste que dipongan el atrinchamiento del campo que rodea á la ciudad.

Noticias de Berlín participan que llegan á aquella capital numerosas habitantes de la Prusia oriental que tratan de ponerse á salvo del formidable avance ruso, que aniquila cuanto encuentra á su paso.

Algunos periódicos han publicado la noticia de que los montenegrinos han ocupado el puerto de Cattaro. Esto no ha tenido plena confirmación.

La escuadrilla austriaca sigue embotellada en el puerto de Cattaro y se calcula que no transcurrirán muchos días sin que sea capturada ó destruida por los buques de guerra franceses é ingleses que mantienen el bloqueo del puerto de Cattaro.

En el Danubio, frente á Moldavia, ha sido echado á pique por los artilleros serbios un buque austriaco que transportaba tropas y algunas barcas con provisiones.

Después de las victorias obtenidas

sobre las tropas austriacas, un ejército serbio de 300.000 hombres ha comenzado á bombardear la orilla izquierda del Drina como operación previa para después invadir la Bosnia.

Los austriacos continúan bombardeando á Belgrado.

Noticias de Austria

Noticias de origen austriaco aseguran que las tropas de esta nación obtuvieron una gran victoria sobre los rusos en las cercanías de Lublin, cogiéndoles más de mil prisioneros, entre ellos dos generales, y numeroso material de guerra.

Tropas rusas y austriacas sostienen un reñidísimo combate en la Galitzia. La línea de batalla tiene un frente de 400 kilómetros.

Se calcula en dos millones el número de soldados rusos que se hallan combatiendo en esa zona.

El propósito de los rusos es marchar sobre Lemberg; pero los austriacos se defienden denodadamente. Se supone, sin embargo, que llegará un momento en que no podrán resistir más y tendrán que ceder ante el empuje avasallador de la superioridad numérica de los rusos.

Las pérdidas de los dos ejércitos combatientes son grandísimas.

En Rusia se están movilizand nuevas fuerzas destinadas á ocupar las líneas de reserva de este ejército invasor de Austria.

Noticias de Italia

Ante el avance de los rusos por territorio austriaco, los vieneses se disponen á abrir las compuertas del Danubio para inundar los terrenos del otro lado del mencionado río é impedir que los rusos continúen marchando por el Nagram.

Noticias inglesas

En la Embajada de Inglaterra se nos ha facilitado la siguiente nota: «En la madrugada de ayer (15 28) un ataque naval tuvo lugar entre las escuadras inglesa y alemana en aguas de Heligoland.

Un buen número de destroyers, ayudados por cruceros ligeros, en combinación con submarinos de la escuadra inglesa fueron á atacar á los destroyers y cruceros de la flota alemana que guardaba las costas teutónicas.

La maniobra y táctica naval de la escuadra inglesa fué coronada por un completo éxito.

Comenzó por un ataque entre destroyers de ambas naciones, dando por resultado el que los destroyers ingleses regresaran después del combate en el más perfecto orden y que en cambio los de la flota alemana varios fuesen echados á pique y que otros se dispersasen con grandes averías.

También entraron en fuego los cruceros de ambas naciones, formados en dos líneas de batalla, figurando en la primera los cruceros ligeros, y resultando en la contienda que el crucero alemán «Mainz» fué destruido y echado á pique.

En la segunda línea de combate, en la que se encontraban los grandes acorazados alemanes, fué echado á pique uno de ellos, iniciándose el incendio en otro que concluyó por hundirse.

Todos los cruceros alemanes que estaban en la línea de combate fueron dispersados ante el formidable cañoneo de la escuadra inglesa.

Los grandes cruceros de la flota británica á pesar de haber sido atacados durante el combate naval por submarinos y minas flotantes que lanzaba la escuadra alemana, pudieron combatir y evitar esos ataques, excepción hecha del crucero ligero «Amatist» y del destroyer «Loartes» que sufrieron averías muy ligeras.

Las bajas de la tripulación de la escuadra inglesa apenas tuvieron importancia.

El éxito del triunfo en este combate naval se atribuye á la hábil direc-

ción y combinación feliz que llevaron á efecto los jefes de la escuadra inglesa, señores B. ty, Moore, Crispien, Keyes, Tirih y Goodenough.

Resumen de la guerra

Los alemanes consiguieron, por fin, romper las filas del ejército aliado, y después de derrotar á los franceses y á los ingleses, hicieron gran número de prisioneros británicos, no solo se apoderaron de S. n. Quintín, sino que empujando á sus enemigos, hicieron retroceder á éstos hasta La Fere y Laon Reims.

Acusan los telegramas, que es irresistible esta impetu alemán, gracias al cual, no solo consiguieron aislar á los ingleses de la costa, sino que rompiendo el centro francés, dejaron aislado también el ejército de la vecina república que con tanto heroísmo ha venido batallándose en Lorena y Alsacia.

Dueños los alemanes de Mauberge, Lille, Cambrai, Citau Cambrioge y San Quintín, con otras muchas plazas, operan ya en el territorio francés y se han apoderado de casi toda la antigua Picardía.

Amenazando la última línea francesa, es presumible que se encaminen ahora á París, y ante este acontecimiento, el Gobierno francés, resuelto á defender París, ve ya la posibilidad de trasladar la capital de la nación quizás á Burdeos lo cual indica el propósito de resistir á todo trance, alentado el Gobierno por la actitud de Inglaterra y la de Rusia.

Ha fracasado, pues, de nuevo, el General Joffre, en su intento de romper el centro alemán, si son ciertas las noticias que pretentan á los alemanes vencedores en la mayoría de los combates que han tenido que sostener para romper la muralla opuesta por los ejércitos aliados.

Preocupado también en Francia, la situación del ejército que opera en la frontera del Este y temen algunos técnicos, que desde Verdun, y tal vez desde Toul, los alemanes irrumpiran también, para dar la mano al ejército que por el Norte se dirige á la capital de la república.

Las noticias de Rusia son confusas, pues mientras unas presentan victoriosos á los austriacos, otras otorgan el triunfo á los soldados del Z. r.

De todos modos, parece que los rusos no marchan á través de Prusia, con la celeridad que necesitan los intereses de su aliada Francia.

Una nota de interés hoy, ha sido la noticia del raid efectuado por un valiente aviador alemán, que ha disparado tres bombas sobre París, dejando una nota ó despacho para intimar á los parisienses.

TRIBUNALES

Juicios orales

SEÑALAMIENTOS

Di. 1.º.—Causa procedente del Juzgado de instrucción de Barco de Avila, contra Santiago Martín por disparo. Abogado, Sr. Bragado. Procurador Sr. Garcia.

Licdo. Calandria.

Teatro principal

Era de esperar que el simpático Balmña tuviera la noche de su beneficio dos éxitos: uno de taquilla y otro personal.

Con justicia los alcanzó el notable actor en el público abuletes que tanto le estiman y tan merecidos aplausos le tributó.

Para ponernos de relieve su dominio escénico y su arte irreprochable, Balmña quiso que se admirásemos en dos caracteres diametralmente opuestos.

En «El Tio Martín» su temperam-

to dramático conquistó tan legítimos aplausos como en «Pepa la frescachona» su inagotable vis cómica.

Fué la del sábado una buena noche para Balmña y para el numeroso público que llenaba el Teatro.

La compañía secundó admirablemente la labor de su Director á quien desde esta noche enviamos nuestra enhorabuena por el triunfo alcanzado.

**

Las obras puestas anoche por la compañía del notable Balmña fueron interpretadas con el acierto y discreción que la son características.

Todos cuantos en ella tomaron parte, escucharon muchos aplausos.

P. P. T.

NOTICIAS RELIGIOSAS

La Cofradía de la Transverberación

De una nueva fiesta y por cierto muy solemne, celebrada en la Encarnación en honor de la Transverberación del Corazón de Santa Teresa de Jesús, tenemos hoy que dar cuenta á nuestro lectores.

La Cofradía que en nuestra capital se fundara hace pocos años, para ofrecer culto á la Patrona de Avila, en la Transverberación conque fué distinguida por su Dios, sigue en progresión ascendente de entusiasmo y devoción.

Dígalo sino, la suntuosidad de la fiesta ayer celebrada en el Convento de la Encarnación.

A tan hermoso fin, allí fué trasladada el sábado la hermosa imagen de la Santa Transverberada, acompañada desde su iglesia por la Cofradía de su nombre y una concurrencia extraordinaria de devotos.

Expléndida de luz y de belleza artística aparecían su fachada exterior y todo el interior.

Una bonita sesión de fuegos artificiales celebrada en la explanada que dá acceso á la Iglesia, distrajo hasta las nueve de la noche á la multitud que acudió á aquellos lugares.

Ayer los Cofrades de la Transverberación dieron principio á su función, recibiendo todos la sagrada comunión en la casa cuna de la Santa.

A las diez empezó la misa mayor y á las nueve y media de la mañana era muy difícil encontrar un sitio en la Iglesia de la Encarnación llena de un público deseoso de rendir pública manifestación de cariño á la Santa.

Exposito el sagrado Sacramento y ocupado el altar por los Padres Carmelitas un nutrido coro de voces formado por el Orfeón Teresiano, la capilla de música de Hijas de María, acompañado por una brillante organista de la parroquia de San Juan, D. Antonio Martín, interpretó con verdadero amor y admirable afinación la gran misa de Perosi y al final el valiente é inspirado himno á la Santa, del Carmelita P. Florián. Durante el ofertorio se cantó con el gusto á que nos tienen acostumbrados los tenores señores Martín y Galache y el bajo de la Real Capilla de Madrid Sr. Sánchez Alamán, un bonito Ave verum á tres voces.

Cantado el Evangelio, ocupó la cátedra sagrada el joven y elocuente orador sagrado D. Luis Bejar, Rector de la Iglesia Real de Calatrava de Madrid.

D.º principio su hermosa oración el Sr. Bejar diciendo que existen dos vidas, que para distinguirlas, los hombres las llaman vida íntima y vida exterior, explica de manera clarísima y verdaderamente científica los términos y medios en que se desenvuelven ambas, haciendo atinadas reflexiones acerca de la exterior la cual viene ser siempre el distintivo de la personalidad.

Los hombres, continuaba el orador, cuando tienen que hacer su presentación, demuestran sus ideas, y lo mismo el político, que el que se mueve en diferente esfera de acción, su vida íntima, su idea interna, la expone y demuestra por medios visibles.

«¿El tu quis el? y tu quién eres? la pregunta á Teresa de Jesús, y la contestación á ésta es la que pasa á demostrar en el resto de su discurso.

Explica los conceptos de sublimidad y ternura, para probar que ambas dotes son distintivos de la gran virge del Carmelo, y para ello hace derroche de poesía y sentimiento en periplos verdaderamente magistrales, que cautivan á los oyentes.

Parafrasea sentencias de nuestra Santa; recuerda la prueba de ternura celestial de la mística Doctora que fué su Transverberación; canta en ritmos de célicos amores el heroísmo que produjo en Teresa la ternura de su corazón, al fundar sus 32 conventos; hace una brillante apología de las órdenes monásticas á que perteneció la reformadora insigne y termina su notable discurso pidiendo á la Santa Transverberada la paz de las naciones y de los pueblos y de la prosperidad de la gran metrópoli que se llama España á quien ensalza en un período tan hermose que bastó por sí solo para acreditar, si ya no lo estuviera de notabilísimo orador el Doctor don Luis Béjrr.

Por la tarde dió principio la fiesta á las cinco y media, poniendo su broche de elocuencia, á las alabanzas que allí se han tributado á la Santa, el ilustrado Canónigo de esta Catedral, D. Eduardo del Campo, pronunciando uno de los más inspirados discursos que ha predicado tan estimado amigo nuestro.

Concluida la fiesta, fué devuelta la imagen de la Santa Transverberada á su iglesia en solemnísimas procesión y costeada por una persona piadosa, lució la bonita instalación eléctrica de la fachada é interior del templo, cantándose al igual que en el curso de la procesión el Himno á Santa Teresa de Jesús.

Antes de terminar este acto ocupó el púlpito un R. P. Carmelita, para felicitar á la Cofradía de la Transverberación y al pueblo de Avila por las grandiosas manifestaciones de amor que han tributado á su Santa, concluyendo con entusiastas vivas á Teresa de Jesús, que fueron vibrantemente contestados.

Enhorabuena mil á los oradores, Junta Directiva y Cofradía de la Transverberación, Comunidad de Religiosas de la Encarnación, músicos é Hijas de María y una especial al infatigable y entusiasta teresiano D. Juan de la Fuente, por lo hermosísimo de la fiesta ayer celebrada.

Merecen un aplauso muy sincero también los vecinos de las inmediaciones de la Encarnación por las iluminaciones con que adornaron sus casas, una de las cuales fué la que es propiedad y habita la distinguida señora viuda de Rojas, cuya fachada y jardines aparecía fantástica y bonitamente iluminado á la Veneciana, y desde la cual se dispararon multitud de cohetes.

El cuerpo de Santa Teresa

Como ya habrán podido enterarse nuestros lectores y pisanos, el vecindario de Alba de Tormes, ha provocado graves disturbios en dicha localidad por dar crédito á la insidiosa noticia de haber sido de allí sacado el cuerpo de nuestra gran paisana Santa Teresa de Jesús.

La respetabilísima personalidad del General de la Orden y comunidad de Padres Carmelitas, han estado á punto de sufrir graves daños por parte de ciertos elementos del vecindario que sin razón ni causa que lo motivase ha dirigido su encono á tan beneméritos religiosos.

Nos hemos enterado con detalle del motivo allí entablado, del lenguaje poco culto que se ha usado con los Padres Carmelitas, de los intentos de destrucción de su convento y doloridos al ver que este ilustre hijo de la Reforma ha recibido insultos gravísimos, protestamos de tan mala acción que creemos poco digna y lijera en extremo, por no haber tenido en cuenta dónde y á quien se ofendía y

suponer, lo repetimos, cosa que no ha existido.

Para protestar de la agresión y en prueba de simpatía a la Comunidad de Carmelitas, ayer y hoy han desfilado por el convento de la Santa gran número de personas a dejar tarjetas...

Herrero.

NOTICIAS

Con dirección a Salobral, donde ha estado estos días al lado de su primo D. Gustavo Alvarez, el sábado pasó por esta ciudad en automóvil, el Ministro de Hacienda D. Gabino Bugalla...

Ayer por la tarde se trasladaron a dicho pueblo con objeto de cumplimentar al Ministro el Gobernador civil Sr. Tomás Fox, el Delegado de Hacienda, Sr. Gonzalez Zavala, el Senador por esta provincia Sr. Jiménez Arenas...

El Sr. Bugalla y su familia, regresaron esta tarde a Madrid.

En el mixto de esta mañana han regresado a Salamanca, la distinguida esposa y monísima hija del Interventor de Hacienda de esta provincia D. Antonio Villanueva, estimado amigo nuestro.

Se encuentra enfermo nuestro querido amigo D. Herminio Magdaleno, cuyo pronto restablecimiento deseamos sinceramente.

Fumadores, pedid papel ABADIA

Se encuentra enfermo de alguna gravedad en Madrid D. Fancundo de la Viña, hijo político de nuestro particular amigo D. Santiago Magdaleno...

Muy de veras deseamos el alivio del enfermo.

Ha regresado de Santander el conocido comerciante de esta plaza y querido amigo nuestro D. Senén Martín, acompañado de su distinguida esposa.

QUINTINA DOMINGUEZ

MODISTA DE MADRID

Calle del Conde Don Ramón, 4, pral. Teléfono número 55.

Hace toda clase de confecciones con arreglo a los últimos figurines de la moda, que tiene a disposición de las señoras elegantes de Avila.

Conde Don Ramón, 4, principal.

Mañana martes 1.º de Septiembre a las doce tendrá lugar la apertura del sobre que obra depositado en poder del Notario de esta ciudad D. José L. P. Lop, cuyo sobre señala el día del mes que hoy termina en el que la casa Bartolomé Yañz devuelve toda la venta que hizo al por menor y contado.

Cuñadas personas deseen presenciar este acto quedan invitadas por ser público.

Después de permanecer unos días en Madrid, ha regresado a ésta, nuestro particular y querido amigo don Ramón Murcia.

A pesar unos días al lado de su distinguida esposa, ha salido para el balneario de Babilafuente, el digno Alcalde y querido amigo nuestro don Octaviano Sánchez Monge.

Durante su ausencia ha dado encargado de la Alcaldía, el primer teniente y concejal, D. Bartolomé Yañz.

A Madrid ha regresado nuestro querido amigo, D. Claudio Sánchez Albornoz y Mendiña.

Para Madrid, Valencia, Barcelona y Roma, ha salido esta mañana al reverendísimo padre general de los Carmelitas Descalzos, acompañado de su secretario.

Mañana y pasado, celebrarán los cabildos Catedral y parroquial, y todo el clero de la capital, solemnes rogativas, visitando las parroquias de San Pedro y San Vicente, para suplicar a Dios, dé pronto a la Iglesia, un digno sucesor del llorado Pontífice, Pío X.

Ha regresado de su excursión por Galicia, la ilustrada Directora de la Escuela Normal de Maestras, señorita Teodora Queimadelos.

De un prado próximo a la estación férrea de la Cañada, han desaparecido 3 caballerías propiedad del vecino del Herradón, Bonifacio Nieto.

La benemérita práctica gestiones para averiguar el paradero de los semovientes.

Anoche regreso a Barcelona acompañado de su esposa y hermana política, nuestro antiguo compañero de Redacción, D. Francisco Mayorcal Encinar.

Ha dado a luz con toda felicidad un rubusto niño, la esposa del competente funcionario del Banco Hipotecario y querido amigo nuestro, don Eufrasio González Meneses.

Sea enhorabuena.

En la Inspección de vigilancia se presentó esta mañana D. Miguel Gil, denunciando que de un corral de su propiedad le habían sido robadas varias aves.

Inmediatamente empezaron a practicar averiguaciones que dieron por resultado la detención de un sujeto conocido por el Mota.

El otro socio llamado Antonio San Segundo no ha caído en poder de la policía.

Médico Especialista

D. J. Campos, médico director del Instituto Ortopédico Quirúrgico Madrileño, especialista en tratamientos mecanoterápicos, no operatorios contra las hernias descensos de la matriz, vientres voluminosos, desviaciones del tronco, piernas ó brazos, tumores blancos y toda clase de deformidades, visitará Avila el día 14 de cada mes, recibiendo consulta de 12 a 2 en el Hotel Inglés.

Consultas en Madrid todos los días no festivos de 2 a 4 en su Instituto, Montera 38, primero.

Información de "El Diario de Avila,"

POR TELEFONO

Madrid 31 (20'30)

Dato en Guerra

Esta mañana visitó el Jefe del Gobierno al Ministro de la Guerra con objeto de felicitarle por su santo, que celebraba hoy.

El General Echagüe dió cuenta al Sr. Dato de las noticias que tenía de Marruecos.

En Ceuta, Tétuan y Larache, no ocurre novedad alguna.

Por lo que respecta a Melilla, dicen las noticias oficiales que sigue reinando alguna agitación en las cabillas enemigas, sin que hasta ahora se haya registrado acto alguno agresivo.

Los Ministros de viaje

Esta mañana regresó a Madrid el Ministro de Fomento.

El Sr. Sánchez Guerra saldrá esta noche de San Sebastián acompañando a S. M. el Rey en su viaje a la Corte.

Consejo de Ministros

Mañana se reunirán los Ministros en Gobernación para celebrar Consejo.

El Sr. Sánchez Guerra, se dirigirá desde la estación al Ministerio, para asistir al Consejo.

El Ministro de jornada

El Ministro de Estado, continuará por ahora en San Sebastián.

Obedece esto a encontrarse en aquella capital casi todo el cuerpo diplomático, y a lo mayor facilidad para conocer las noticias de la guerra.

La jornada regia

Como ya se viene diciendo, la jornada regia se dará por terminada en la primera quincena del próximo mes de Septiembre.

El Monarca permanecerá ahora unos días en Madrid, marchando luego de nuevo a San Sebastián de donde regresará en unión de su Real familia.

Vacaciones terminadas

Es ya noticia oficial que el Consejo de Estado dará por terminadas sus

vacaciones el día 7 del mes próximo

Más felicitaciones

Continúa recibiendo el Gobierno felicitaciones por su actitud en el actual conflicto y excitándole a que continúe observando la mayor neutralidad.

Entre las recibidas hoy figuran de Barcelona, Sarriá, León, Cádiz y otras varias.

El próximo cónclave

Un telegrama de Roma, al hablar del próximo cónclave seña la noticia de que los Cardenales franceses é ingleses votarán para Papa al Cardenal de Malinas.

El cerco a Berlín

Dice un telegrama recibido hoy que los rusos tienen la impresión de que a fines de este mes, habrán conseguido poner cerco a Berlín.

Más naciones en guerra

Se dice que de seguir la actual situación, se verá obligadas Grecia y Turquía a tomar parte en la guerra.

Los alemanes en Bélgica

Por noticias que se consideran fidedignas se asegura que los Cuerpos de Ejército puestos por los alemanes en Bélgica, han sido veinte, que hacen un total de 1.300.000 hombres.

Palacio Valdés.

Sección Religiosa

SANTORAL

Día 1.º - Martes. Santos Prisco, Terenciano Ob., Vicente y Leto Mrs., Vtorio O. y Sixto Mr.

CULTOS

En la S. I. Catedral a las nueve de la mañana, Prima y Tercia, después misa y a continuación Sexta y Nona. Por la tarde el coro a las tres y media.

En las Reparadoras a las siete de la mañana exposición del Santísimo y Misa y a las cinco de la tarde reserva.

En San Vicente y Santo Tomás el Rosario al anochecer y cuatro y media de la tarde, respectivamente.

La misa y oficio divino son de San José de Calasanz, trasladado del 27 de Agosto con rito doble de segunda clase y color blanco.

SECCION MERCANTIL

Avila.-29 de Agosto de 1914.

Los precios que rigen como corrientes para las compras al detall en los almacenes del Puente son:

Trigo de 52 a 53 reales las 94 libras. Centeno sin precio. Algarrobas de 35 a 36 id. fanega. Cebada de 26 a 27 id. id.

HARINAS

Marca Nieve a 40 pesetas el saco de 100 kilos. Marca Cisne a 39 id. id. Idem Marfil a 38 id. id. Idem Plata a 37 id. id.

DE NUESTROS CORRESPONSALES

San Esteban del Valle.-28 de Agosto de 1914.

Vinos tintos a 2'75 pesetas cántaro. Aceite a 20 id. id. Aceitunas ingertas a 25'00 id. fanega. Patatas a 1'00 id. arroba. Trigo a 12'25 id. fanega. Centeno a 34 id. id. Cebada a 7'25 id. id. Castañas a 8'50 id. id. Huesos de la aceituna a 4 id. fanega. Huevos a 1'50 id. doccena.

Mombeltran.-28 de Agosto.

Vino tinto a 16 reales cántaro. Idem blanco a 20 id. id. Vinagres a 12 id. id. Aceite superior a 80 id. id. Alubias a 24 id. arroba. Patatas a 4 id. id. Huevos a 4 id. doccena. Hueso de la aceituna a 12 id. fanega. Aceitunas ingertas de agua a 86 id.

Pedro Bernardo.

Sr. Director de EL DIARIO DE AVILA. Notas del mercado del 28 de Agosto de 1914.

Muy Señor mío: A continuación pongo nota de los precios que rigen en el mercado de hoy y son:

Trigo a 48 reales fanega. Cebada a 28 id. id. Garbanzos superiores a 30 id. arroba. Patatas a 5 id. id. Vinos blancos dulces superiores de a 7 pesetas cántara. Vinos tintos secos superiores a 20 reales. Huevos a 4 reales doccena. Aceite superior (la cántara) a 70 id. (de 32 cuartillos.)

Arévalo.-28.

Muy señor mío: A continuación pongo nota de los precios obtenidos en el mercado de hoy por los diferentes artículos que al mismo han concurrido.

Trigo de 41 a 49 reales las 94 libras. Cebada de 26 a 27 id. la fanega. Algarrobas de 35 a 36 id. Calcúlese la entrada de trigo en 250 fanegas. Tendencia del mercado floja. Temporal bueno.

Peñaranda de Bracamonte.-28.

Trigo entrada 400 fanegas, vendiéndose de 46 a 47 reales fanega. Cebada 100 de 27 a 28 id. Centeno 30 de 36 a 37 id. Algarrobas 200 de 36 a 37 id. Guisantes 100 de 37 a 38 id. Harina de 1.ª a 19 rs. arroba. Idem de 2.ª a 18 id. id. Idem de 3.ª a 17 id. id.

Hay ofertas de trigo a 48 reales fanega. Pagan a 47 id. id.

Compras en baja acentuada debido a la supresión de los derechos arancelarios. Tiempo de calor moderado por el día y fresco por las noches.

Aspecto de los campos terminando la recolección de cuyo resultado van quedando poco satisfechos los labradores.

El que tenga

Pendientes, sortijas, pulseras, collares, cadenas, rosarios, cruces, placas, medallas, anillas, alfileres de señora, id. de caballero, cubiertos, cálices, acras, vinajeras, copones, y todo lo coccerniente a ramo de platería y orfebrería todo esto se compone y reforma por roto y estropeado que esté en la calle de los Reyes Católicos 33.

Taller de composuras en platería y relojería de Antonio Cordero. Ojo todos los objetos que se entreguen en esta casa no tienen necesidad de salir de la población por ser éstos arreglados en la misma casa para más garantía del público.

SE ADMITEN alumnas de la Escuela Normal.

Caballeros 17, principal.

SE NECESITA Maestra superior española para instruir niños. estando interno, será preferida la que sepa francés y piano.

San Segundo 26, Avila.

INTERESANTE

Ortopédico herniólogo en Avila

El reputado Ortopédico de Madrid D. Jerónimo Farré Gamell, director propietario del Gabinete Ortopédico de Madrid, que fundó el año 1897, hoy día de fama universal entre la clase médica, recibirá en AVILA, los días 1 y 2 del próximo mes de Septiembre, de once a una y de tres a seis, en el HOTEL INGLES, a todos los que padeciendo de HERNIAS (quebraduras), ó cualquier otra clase de afecciones ortopédicas, como desviaciones del espinazo, coxalgias, parálisis infantil de las piernas, desviaciones de las rodillas, corvaduras de la tibia, pies equinus, varus ó valgus, tarsalgia de los adolescentes ó pie plano doloroso, abultamiento del vientre, etcétera, etc., que deseen encargarle algnno de los aparatos de su sistema especialproclamados como los únicos científicos por todas las eminencias médicas. Con su método de que es inventor (patente 27.791), se dominan todas las HERNIAS, por antiguas y voluminosas que sean.

Piernas artificiales cualquiera que sea el sitio de la amputación.

Todos los aparatos se construyen para cada caso determinado y, por tanto se precisa ver a la persona que lo necesita, sin cuyo requisito no podría aceptar ningún encargo. De otro modo sería imposible obtener el éxito que se persigue.

Enviamos gratis a quien lo solicite nuestro interesante folleto de 290 páginas, titulado «Hernias y cuestiones enlazadas con su tratamiento.»

En Madrid, en nuestro GABINETE ORTOPÉDICO, Carrera de San Jerónimo, núm. 37, principal.

CASA DE HUESPEDES

María Rodriguez Gomez

COBALEDA NUM. 2

(JUNTO A LA ACADEMIA)

Habitaciones inmejorables con luz eléctrica, esmerado trato.

AVILA.-Tip.º de Suñeres de A. Jiménez.

LA EMULSION VITAE A LA NUCLEINA

Es sin disputa alguna el tónico reconstituyente más poderoso y eficaz de todos los conocidos y no tiene rival para el tratamiento de la ESCROFULA, RAQUITISMO, CATARROS, BRONQUITIS Y ANEMIA.

Multitud de certificados de médicos y personas curadas así lo acreditan.

De venta en la farmacia del autor, Tomás Pérez, 12, Avila.

SECCION DE ANUNCIOS

LA UNIVERSAL

Gran Sastrería de militar y paisano

DE

Eugenio Martín Gil

4.—Reyes Católicos—4

Gran surtido en géneros de pañería para trajes de caballero de las mejores fábricas del reino desde 35 pesetas á 140.

Gabanes, capas y pellizas confección esmerada y facilidades para el pago.

Confección de trajes y abrigos de señora.

Habitos talaros y uniformes militares.

Todo más barato que ninguna casa de la capital y 25 por 100 que las de Madrid.

NO CONFUNDIRSE

4.—Reyes Católicos.—4

Eugenio Martín**EL DIARIO DE AVILA**

se vende en Madrid en el kiosko de *El Debate* calle de Alcalá, frente á las Calatravas.

LA UNION Y EL FENIX ESPAÑOL



COMPAÑIA DE SEGUROS REUNIDOS

Capital social 12.000.000 de pesetas efectivo

Completamente desembolsado

Agencias en todas las provincias

DE

ESPAÑA, FRANCIA Y PORTUGAL

49 AÑOS DE EXISTENCIA

SEGUROS SOBRE LA VIDA

SEGUROS CONTRA INCENDIOS

Subdirector en Avila: D. Emilio González.

OFICINAS

Plaza del Alcázar núm. 6, 2.º derecha

Juan Gómez.

Representante de la acreditada fábrica de sellos de caucho y metal, de Manuel López Ortega, de Madrid.

Timbres perfectos de toda clases con almohadilla para sellar.

Sellos relojes para bolsillo desde cinco pesetas en adelante.

Dijes para la cadena del reloj con sello con bonitos grabados á 3 pesetas uno,

Lapiceros con pluma y sello á 3 pesetas y el mismo con sello para lacre á 4 pesetas

Representante

De la acreditada casa de F. Carrasco etc. Hermano, de Jerez de la Frontera

Se envían muestras de vinos al que lo desea.

Tomás Pérez, 14, imprenta, Avila.

GAMBRINUS

La mejor cerveza que hoy se fabrica en España es la de Gambrinus de Valladolid recomendada por las eminencias médicas de más reputación, premiada en cuantas exposiciones se ha presentado y según el análisis reúne condiciones especialísimas por su pureza, como aperitivo es insustituible, es digestivo sin rival, refrescante insuperable eficazísimo contra la diabetes y gran diurético puesto que facilita la orina rápidamente.

¿Queréis tener buena salud?

¿Queréis tener buen apetito?

¿Queréis no sufrir los rigores del calor ni de las digestiones?

Pedid en todas partes la cerveza Gambrinus de Valladolid, pronto la conoceréis por su bonito color y sabor agradable.

**Servicios de la Compañía Trasatlántica**

LINEA DE BUENOS AIRES

Servicio mensual, saliendo de Barcelona, el 4; de Málaga, el 5, y de Cádiz, el 7, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires, emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires el día 2, y de Montevideo, el 3.

LINEA DE NUEVA YORK, CUBA Y MÉJICO

Servicio mensual, saliendo de Génova, el 21; de Barcelona, el 25; de Málaga, el 28; y de Cádiz, el 30, para Nueva York, Habana, Veracruz y Puerto Méjico. Regreso de Veracruz el 27, y de Habana el 30 de cada mes.

LINEA DE CUBA-MÉJICO

Servicio mensual saliendo de Bilbao el 17; de Santander el 19, de Gijón el 20 y de Coruña, el 21, para Habana, y Veracruz Tampico. Salidas de Veracruz, el 16, y de Habana el 20 de cada mes, para Coruña y Santander.

LINEA DE VENEZUELA-COLOMBIA

Servicio mensual, saliendo de Barcelona el 10, el 11 de Valencia, el 13 de Málaga y de Cádiz el 15 de cada mes, para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Habana, Puerto Limón, Colón, Sabaniña, Curacao, Puerto Cabello y La Guayra. Se admite pasaje y carga con transbordo para Veracruz, Tampico, Puerto Barrios, Cartagena de Indias, Maracaibo, Coro, Cumaná, Carúpano, Trinidad y puertos del Pacífico.

LINEA DE FILIPINAS

Trece viajes anuales, arrancando de Liverpool y haciendo las escalas de La Coruña, Vigo, Lisboa, Cádiz, Cartagena y Valencia, para salir de Barcelona cada cuatro miércoles, ó sea: 7 Enero, 4 de Febrero, 4 de Marzo, 1 y 29 de Abril, 27 de Mayo, 24 de Junio, 22 de Julio 19 de Agosto, 16 de Septiembre, 14 de Octubre, 11 de Noviembre y 9 de Diciembre; para Port-Said, Suez, Colombo, Singapore, Ilo-Ilo y Manila. Salidas de Manila cada cuatro martes, ó sea: 27 de Enero, 24 de Febrero, 24 de Marzo, 21 de Abril, 19 de Mayo, 16 de Junio, 14 de Julio, 11 de Agosto, 8 de Septiembre, 6 Octubre, 3 de Noviembre y 1 y 29 de Diciembre para Singapore demás escalas intermedias que á la ida hasta Barcelona, prosiguiendo el viaje para Cádiz, Lisboa, Santander y Liverpool. Servicio por transbordo para y de los puertos de la costa oriental de Africa, de la India, Java, Sumatra, China Japón y Australia.

LINEA DE FERNANDO PÓO

Servicio mensual, saliendo de Barcelona el 2; de Valencia, el 3; de Alicante, el 4, y de Cádiz, el 7, para Tánger, Casablanca, Mazagán, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma y Puertos de la Costa occidental de Africa. Regreso de Fernando Póo el 2, haciendo las escalas de Canarias y de la Península, indicadas en el viaje de ida.

LINEA BRASIL-PLATA

Servicio mensual saliendo de Bilbao y Santander el 16, de Gijón y Coruña el 18, de Vigo el 19, de Lisboa el 21 y de Cádiz el 23, para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires; emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires el 16 para Montevideo Santos Rio, Janeiro, Canarias, Lisboa, Vigo, Coruña, Gijón, Santander y Bilbao.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros, á quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen telegrafía sin hilos. También se admite carga y se expiden pasajes para todos los puertos del mundo, servidos por líneas regulares.

Para anuncios en periódicos de provincias,

A. REYES MORENO

Para anuncios bien combinados,

A. REYES MORENO

Para anuncios baratos,

A. REYES MORENO
CARRETAS, MADRID 47**Motores de Gas Pobre "Ruston,"**

Los más perfectos y económicos en consumo
Gasógenos PARA QUEMAR ANTRACITAS CARBÓN VEGETAL Y RESÍDUOS DE MADERA
Máquinas de vapor y Calderas "RUSTON,"
DE TODOS TIPOS Y FUERZAS

NAVAS y C.ª Ingenieros

(Casa fundada en 1883)

CALLE DEL MARQUES DE CUBAS, 5, MADRID

ESPECIALIDAD EN INSTALACIONES DE RIEGO,
ABASTECIMIENTO DE AGUAS, HARINAS
Y ELECTRICIDAD.
MÁQUINAS ESPECIALES PARA TODA CLASE DE
INDUSTRIAS, MOTORES Á GASOLINA,
PETRÓLEO Y CREOSOTA
ACCESORIOS PARA MAQUINAS
PRESUPUESTOS Y CATÁLOGOS GRATIS

Aguas minerales de Calzadilla del Campo

(Provincia de Salamanca)

Clasificadas en el Anuario Oficial de Aguas Minerales de España de sulfuradas-sódicas, las de los baños y sulfuradas-sódicas variedad bicarbonatada, las de la acreditada Fuente del Estómago.

INDICACIONES

Las del Bañerío están indicadas, principalmente, en el Reumatismo nervioso articular y fibroso, Enfermedades de la piel, Sífilis secundaria y terciaria. Aparato respiratorio y Escrofulismo.

Fuente de Estómago.—Única en España, sulfurosa-sódica, que goza de la cualidad de bicarbonatada azoada. Indicadísima en toda clase de dispepsias, gastralgias, pirosis, úlcera gástrica, enfermedades hepáticas de los riñones, aparato respiratorio y escrofulismo, siendo su especialización marcadísima en las afecciones del aparato digestivo. Se expende embotellada en las principales farmacias; haciéndose pedidos al Administrador del Bañerío á quien se dirigirá toda la correspondencia.

Fonda, esmerado servicio, precios económicos, habitaciones espaciosas é higiénicas, hermosos salones de recreo.

Temporada oficial de 1.º de Junio á 3 de Septiembre.
Coche diario de Salamanca al Bañerío.

REPRESENTACIONES

JUAN GÓMEZ

Tomás Pérez, 10, Redacción de "El Diario de Avila,"

Tomás Pérez, 14, Imprenta

Corresponsal de la acreditada fábrica de sellos de Caucho y Metal de Manuel López Ortega, de Madrid.

Timbres los más perfectos y de más duración.
Sellos en cajas barnizadas de madera, para oficinas y particulares, imprentillas de caucho y metal, fechadores, numeradores, estampillas con la firma que se desee, bonitos aparatos con sellos, como relojes, pitilleras, dijies, lapiceros, é infinidad de artículos acompañados de su correspondiente sello.

No hacer pedidos hasta no ver el muestrario de esta casa.

Representante

de las acreditadas casas de Jerez de la Frontera, F. Carrasco y Compañía y Francisco de Cala y Gamboa.

Vinos de todas clases.
Vermouth de Torino marca DIAVOLO á precios baratísimos y superior calidad.

Se sirven cajas de 12 botellas y en garrafones de arroba hasta la cantidad que se desee.

Se envían muestras

Grandes talleres de Tipografía y Eneudernación

DE

SUCESORES DE A. JIMENEZ

AVILA.—Tomás Pérez, 14